919} obefel) Qi wo] A2 B
Solet g,

AA=HE &7

]




>
> HE 12.56cm

(?J

W L o] Zol Wale) Sdo) Aojo} BA
2.

b 2 x 2 x 3.14 = 12.56 (cm) YUt}




the W15 SHLE oz 1 uF FHEUT Y150l 2 7
1=

_-2cm - _

lcm

no

| 2
> ®eh 12.56 cm?

@715 0] 18+ FE3F Wol FHo] &2 Holet 7] wfio]
FuolE ey rh
(FYlo]) = Z]Ex 3.14x &°|

=2x3.14x 2 = 12.56( cm?)




iy
o
=

\VARR 4
0

il

(=)

Q

=

)

() =(LHox (el
ol)

x(
(Eo))=(F])+(Y
1884 +~ 314 = 6(cm)

o
=3
Ho
2H




WAEo] 2emol L, o7t 5om ) U/ B BEo) BE 7S
AU 20 e 9 mL 1A T2

(E52 2¥He Ho])=2x2x3.14 = 12.56( cm?)
(B59 H1])=12.56 x 5 = 62.8(cm?)
lem?® = 1mL °]|B2 9] &2 62.8mL YUt}




A5

AE L S (

AB T o (

@ - (

HO - (

)

3




>
> ®ehl 12cm

EolE HBo] ZAH A W £F o= T
822 12em YU Th

rlo

e

1A




12.

2ok oW £Yelx] 75

YES FlollM 2

8.




Aol ot SHYEL] By S ZAISte] w1 =g Lreld
ZAeUrch Erndo] Aoz 7pA we AL o] 77t
BRESo| XA
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
P T N N R I O P R
A S | wmo
(35%) A (25%) 574 A
>4 (10%) 71 EH10%)
> =
> =g A
ArQdo] 35 % & 71 ol ARGt




10. 2] vhol A @ S HASHE o719 FE Aol ekl ¢
T EU . 2el7] ] 7V B AL ol 21A) FHAL,
> =
> HE gABAY

2e|719] ol 71 B2 A2 SA= 2= A 28719

40 % o]t}




11.

YA 45 %E AASHE AFE 7717 7 B




12. 8ol up&o A= HA 7119] 35 %<1 140 7H17F @) A& BT,
887H17F @ A2 FUtt o|ALS Y Zg el H, QRS
HE 7H 71 A5k FR O] F41Zte] 37]|&= dupelA] HL5HA| 2.

v
n
o

(A 7FE 4 ¢ 140 = 0.35 = 400(7HF)

88
360°x — =179.2°
400




13. o5 FolA vl nE B 12X e.

@ e @) 1o ® ZALeATHn
@ Oda= ©) R L

H&-S Uetll= 2o 4zt o g zor,




14. o 5 7158 B oo,

@
®
®

Sk ofefel gl o] N2 Fgoln




b

=% 97

15. o

0
o
o|J

B
Tl

@ Bow FeoR Selsel QI

® 9, offell e Hol A=

Bagol




47)5ol =

O =
= &

16.

w
Iy
oy
e
N
Xy
N
ol of
o° of
™ ol
X g
2L
ou  of
BB
B BH

G)

‘ gre 2oz o)zl RHT




17. o2 5 97159 AMEE o= AAY7?

® ®
Q7159 ANEE 2H GHS Aol 1,
Atz 9 9, ot E ?1 o] 54t




18. 99| AAER B 9759 9olS Tt e,

4cm

m
o
=
[ V)

[ 2
> ®eh: 50.24cm?

0

(Fulo])=4x3.14 x 4 = 50.24(cm?)




19.

S o]7} 50.24 cm? Q1 ¥17]52] W o] #]

4
EO|E FoHA L

= cm

\VARR 4
0x

B 2cm

=

=1

o] Zo]7} 8cm

Q]
=

~&B

A7) 50

=)

(2w

wel go))

PLJ AF)x (Fol)olB=
%012 [ Jem 2t shd

8x3.14x[ |=50.24

25.12 x| | =50.24

[ 1= 2(cm)

—~

fo K8

r

k)



20. ohg WIS WAEES B2, Q715 Guel Yolg TohAl e,

@,

T-62.8cm- " ;150m

O

® 314cm? @ 628 cm? (@)942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?

~
~

B

A7150] 9w o] Yol Ao A ALz 9] yo|of #
Yt}

62.8 x 15 & AAtstA HYtt.

62.8 x 15 = 942( cm?)




21. ohe el HH 1S 2o 1 FHAHS o) dolx 58]
Solt ¥ LA AL

-
-l b
/
1
1
1
12cm
\
\
\
\
4cm”
1
Ct L

>
> =& 0.60288L

B \
(Fo) = (B Hol)x (&°l)
=4x4x3.14x 12 = 602.88( cm?)
1000 cm®= 11 o]|B.2
602.88 cm? = 0.60288 L




22. the TFoA AE L9 Aol @ ¢y olx] LA Q.

> =1 3 c1m
> He 33cm
AR L2 dEol nHolE 33cm YUYt




4yl st 6 shd sPE 0] Ahs ke A UERd EAY T,
S AA Z2o)7t 20em ¢ W zg ok, ddntge 9
cm 2 e o] 2 £4] 514 2

ok Abe S 4
i [RE e[ RN e A
g5 () [24 |15 12 | 9 |60
> E cm
> He. 3cm
k22 % x 100 = 15(%) |22
3
. Lo "
o] 12 Zof| A %xﬁ = 3(cm) = LR ofof gt
p




JemgUTh B Y ge

=

eh

A 40 %, SR 25 %, AW 20 % 0]l B2




25. W] 8] sgEo] Fotst
AT LY} of g Foloh o)
w1217 52

OF7= 30% ©1, s 7= 10% °|BE
oFtE Fotots A = 578 Folohe Sl 3 wiol




